

# Створення мотузкового парку в східному регіоні України (село Переїзне Донецької області)

## Огляд проекту

<b>Опис проекту</b>	Проектом передбачається створення мотузкового парку, шляхом закупівлі і облаштування спортивно-розважального комплексу (благоустрій території, мотузкових переходів, туристичних трас)
<b>Товари/Послуги</b>	Послуги мотузкового парку включають: 1. Індивідуальне проходження маршруту кільцевого з обраним рівнем складності (початковий, середній, важкий); 2. Групове проходження маршруту кільцевого з обраним рівнем складності; 3. Проведення дитячих свят та інших корпоративних заходів; 4. Продаж абонементів на надання послуг. Мотузковий парк буде працювати 7 місяців в році з квітня по жовтень.

## Потреба в інвестиціях

<b>Розмір та тип</b>	Розрахункова вартість реалізації проекту складає – 56,2 тис. дол. США, з них 70% становитимуть залучені кошти (інвестори, міжнародні донори, кредитні кошти) і 30% власні.
<b>Деталі</b>	Підготовчий етап складе п'ять міс., за цей час будуть проведені роботи по проектуванню, будівництву і підведення комунікацій (електромережа, тощо), здійснена закупівля необхідного обладнання та матеріалів.

## Місцезнаходження та інфраструктура

<b>Місцезнаходження</b>	Село Переїзне Бахмутського району Донецької області, Україна. 
<b>Земля</b>	<b>Ділянка/Площа</b> Площа мотузкового парку - 7000 кв.м., загальна площа - 17000 кв.м. <b>Правовий статус</b> приватна власність <b>Цільове призначення використання</b> Розважально-спортивна діяльність <b>Поточне використання</b> Майданчик мотузкового парку, на даний час, представляє собою земельну ділянку із зеленими насадженнями без благоустрою.
<b>Інфраструктура</b>	<b>Доступ до транспортної інфраструктури</b> Відстань до найближчого автошляху 100 м (дорога з асфальтовим покриттям), відстань до найближчої авторозв'язки, що сполучає міста Лисичанськ (25 км), Бахмут (30 км), Лиман (25км), Северодонецьк Луганської області (50 км), Краматорськ (70 км), регіональним та промисловим центром містом Харків (200 км). Відстань до найближчої залізничної станції, яка відкрита для вантажних сполучень складає 2 км (станція Зовна). <b>Наявність і відстань до комунальної інфраструктури</b> Електромережа – 50 м.